衡阳司法局正副局长会上互殴

因人事安排起冲突,组织部门介入两人已和解

网友爆料:正副局长会上互殴

10月11日下午,网友爆料,10日,湖南衡阳市的司法局召开 党委会,局长万春生与副局长廖曜中在"进人"问题上发生争 执。万局长为强迫廖副局长接受意见,大打出手。 万局长众手下一拥而上,抱住廖副局长。可怜的法 学博士,瞬间鼻青脸肿。

11日,网友"文殊颂"发帖说,湖南省衡阳市司法局 局长万春生在该局召开的党委会上,因为"进干部"的问题打了副 局长廖曜中,衡阳市公安局和市委组织部已介入调查。10日晚, 衡阳市司法局副局长廖曜中向记者确认此事,仍在医院就诊的他



10月11日,网友发帖称湖南 衡阳市司法局局长万春生在该局 召开的党委会上,因为"进干部" 的问题打了副局长廖曜中,当地 官方介入调查。当事人廖曜中证 实了纠纷确曾发生,并称将去长 沙上访。万春生则没有回应冲突 原因,只称市委组织部已给出处 理意见。 据《南方都市报》

副局长自称反腐英雄

因人事安排冲突互殴的湖南衡阳 市司法局正副局长,在媒体报道后成 为舆论的焦点。衡阳市司法局副局长 廖曜中在实名微博中表示,对自己的 行为不感到后悔,"因为我自认为是反 腐败的英雄。"

> 12日下午,廖曜中开通实名 认证微博。他首先感谢网友对自 己的关心,以后可能会详细介绍 情况。由于目前组织上要求廖曜 中保持沉默,他表示服从组织的 决定。

截至记者发稿时,廖曜中一共发 布三篇微博。在最新的一篇微博中, 廖曜中写到:"我永远是讲正气讲义气 的人,敢说敢做,不为私利,有时比较

傻,但我傻的值得。因为我自认为 是反腐败的英雄。"

时是局长万春生先动手,"还有人抱

副局长:要进的人来历不明

论进干部。让所有干部们都目瞪口 呆的是,局长万春生出手了,拳向副 局长廖曜中,廖鼻青脸肿"。帖子 称,冲突的起因是一名在衡州监狱 工作的女同志要进司法局机关,万 春生和廖曜中对此意见不合,进而

10月10日,衡阳市司法局党委会,讨

"文殊颂"在帖子中说,"2011年

帖子还有一张廖曜中被打后的 照片,照片上的拍摄日期显示为 2011年10月10日。

衡阳市司法局副局长廖曜中在 接受记者采访时说,冲突发生在10 月10日上午10时左右,当时有8人 在开党委办公会议。廖曜中说,因 为他不同意一名在衡州监狱工作的 女同志,调至司法局下属的衡阳市 法律援助中心工作,进而与司法局 局长万春生发生肢体冲突。廖曜中 称,虽然双方都在打斗中受伤,但当 住我不让我还手,只能让他打"

廖曜中对记者说,他不同意该 女同志调至其分管的市法律援助中 心,是因为这件事程序不对,作为分 管领导,事先他对此事不知情,另外 这位女同志来历不明,不了解是否 有需要照顾的特殊背景。此外,法 律援助中心也要"逢进必考",该女 同志虽然有司法考试资格,但是"有 司法考试资格的人多了"

最新进展

两人已签和解声明 互相致歉握手言和

湖南衡阳市司法局局长万春 生10月12日下午证实,他和司法 局副局长廖曜中已签署和解声 明,双方经过组织和同事的调解, 已互相致歉,握手言和。

声明中说,10月10日,衡阳市 司法局党委会研究工作会议快结 束时,因意见分歧,两人情绪有点 失控,发生了摩擦。此事发生后, 我们双方都认识到自己的不对, 同时经过组织的关心调解,我们 互相致歉,握手言和,局里的各项 工作也已经恢复正常,在此,我们 二人特此声明,并感谢各位网友、 朋友的关心关注。

两人被要求负担彼此医药费

廖曜中称,事发后他曾打110报 警,警方已了解过情况。廖曜中表 示要讨个说法,10月11日下午,他到 衡阳市委反映了本次事件的情况, "下一步要到长沙去上访"。

记者向冲突另一方的衡阳司法 局局长万春生求证细节,万春生没有 回应冲突原因以及打斗过程。他在 回复记者的短信中说,"市委组织部 已在第一时间了解情况,昨日下午已 作出处理意见"。不过,万春生没有 透露衡阳市市委组织部的具体处理

据知情人士称,衡阳市市 委组织部的处理意见,是要求万 春生和廖曜中互相负责对方的医疗 费用,并做检讨,还将召集有多方参 与的会议解决此事。记者向衡阳市 市委组织部副部长黄荣葆求证,黄 荣葆挂掉了记者电话,也未回复记 者短信。

根据衡阳市司法局网站上公布 的信息,万春生为该局党委书记和局 长,负责司法局全面工作。廖曜中为 党委委员和副局长,分管法律援助中 心、市司法干校和法学会工作。



设计台词)

进个人, 叽里

咕噜,欠揍!

关于衡阳市司法局 10 月 10 日事件的声明

10月10日, 衡阳市司法局党委会研究工作快结束时,

因意见分歧, 两人情绪有点失控, 发生了摩擦, 此事发生后,

我们双方都认识到自己的不对。同时,经过组织的关心、调

解。我们已相互致歉、握手言和、局里的各项工作也已经恢

在此、我们二人特此申明、并感谢各位同友、各位朋友

本报地址:合肥市永红路10号 邮政编码:230063 新闻热线:2620110 2639564 广告垂询电话:2815807 订报热线:7136993 发行部:2813115 总编办:2636366 采编中心:2623752 新闻传真:2615582 信息传真:2615007 Email; ahscb @ mail.hf.ah.cn 零售价每份:0.50元 今日合肥、蚌埠、铜陵、宿州、阜阳同时开印 全年订价:180元 月价:15元 安徽新华印刷股份有限公司承印

局长万春生